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  Sessão Ordinária
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CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

PROJETO DE LEI - 32/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre autorização do Poder Executivo Municipal para celebrar Termo Cessão de Uso de
bem móvel à Associação 40 a Ribas de Veteranos e dá outras providências

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR TERMO
CESSÃO DE USO DE BEM MÓVEL À ASSOCIAÇÃO 40 A RIBAS DE VETERANOS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. JÁ COM A PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°033/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 36/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

 
Autoriza o Prefeito Municipal de Ribas do Rio Pardo – MS a regulamentação da
circulação e estacionamento de veículos de grande porte no perímetro urbano do
Município e dá outras providências.

AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO – MS A REGULAMENTAÇÃO DA
CIRCULAÇÃO E ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS DE GRANDE PORTE NO PERÍMETRO URBANO DO
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM A PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE
N°035/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E
ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 35/2026 - JEOVÁ DO BANCO

Institui o “Dia Municipal Rotary Club” no Calendário Oficial de Comemorações no âmbito do
Município de Ribas do Rio Pardo e dá outras providências.

INSTITUI O “DIA MUNICIPAL ROTARY CLUB” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE COMEMORAÇÕES NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM A
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°034/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 38/2026 - ANDERSON ARRY
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Dispõe sobre a disponibilização de kits de acomodação sensorial em espaços públicos no
Município de Ribas do Rio Pardo/MS e dá outras providências.

DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM ESPAÇOS
PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM A
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°036/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 39/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

"Institui o Programa Municipal de Atendimento Integral à Saúde da Mulher com
Endometriose no âmbito do Município de Ribas do Rio Pardo – MS, e dá outras
providências.”
 

"INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER COM
ENDOMETRIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO – MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” JÁ COM A PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°037/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 42/2026 - SARGENTO NEI

Institui a Educação Financeira como conteúdo obrigatório complementar no ensino fundamental
da rede pública e privada no município de Ribas do Rio Pardo.

INSTITUI A EDUCAÇÃO FINANCEIRA COMO CONTEÚDO OBRIGATÓRIO COMPLEMENTAR NO ENSINO
FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA E PRIVADA NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO.
ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 28/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, O PRESENTE REQUERIMENTO E INDICAÇÃO, AO
DIGNÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E PREFEITO MUNICIPAL SR. ROBERSON MOREIRA, REQUERENDO, COM BASE
NA LEI MUNICIPAL N. 75 DE MAIO DE 2025 E DECRETO MUNICIPAL N. 77 DE 11 DE JUNHO
DE 2026, SOLICITANDO: A) O QUANTITATIVO NOMINAL TOTAL DE EMPRESAS
BENEFICIADAS POR INCENTIVOS FISCAIS PREVISTOS NO INCISO II (FORNECER ATERRO,
CORTE DO TERRENO, ELEVAÇÃO, SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM), III (CONCEDER ISENÇÃO
DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU), IV (CONCEDER ISENÇÃO DA TAXA
DE ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO, APROVAÇÃO, HABITE-SE, VISTORIA E LICENCIAMENTO DE
OBRAS), V E VI (CONCEDER ISENÇÃO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER
NATUREZA – ISSQN) DO ART. 2 DA LEI MUNICIPAL N. 75 DE 21 DE MAIO DE 2025
ACOMPANHADO DEVIDAMENTE DO DECRETO INDIVIDUAL DE CONCESSÃO NOS TERMOS DO
ART. 4º DO DECRETO MUNICIPAL N. 77 DE 11 DE JULHO DE 2025 DO PERÍODO
COMPREENDIDO DE 2025 ATÉ A PRESENTE DATA. B) O RELATÓRIO TÉCNICO FINANCEIRO
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DE 2026 QUE COMPROVE A REALIZAÇÃO DE INVESTIMENTOS LOCAIS PELAS EMPRESAS
BENEFICIADAS NOS TERMOS DO ART. 6º DO DECRETO MUNICIPAL N. 77 DE 11 DE JULHO DE
2025.

REQUERIMENTO 29/2026 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS,
REQUER À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA
FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES
ACERCA DO FUNCIONAMENTO E ATENDIMENTOS REALIZADOS NO CENTRO ODONTOLÓGICO
MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS: SOLICITA-SE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1.
QUAIS OS HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO ATUALMENTE PRATICADOS PELO CENTRO
ODONTOLÓGICO MUNICIPAL; 2. QUAIS OS TIPOS DE ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS
DISPONIBILIZADOS À POPULAÇÃO; 3. SE OS ATENDIMENTOS REALIZADOS NA UNIDADE
ESTÃO SENDO DESTINADOS EXCLUSIVAMENTE AOS CASOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA;
4. EM CASO POSITIVO, QUAIS OS MOTIVOS DA LIMITAÇÃO DOS ATENDIMENTOS APENAS
PARA URGÊNCIA E EMERGÊNCIA; 5. QUANTOS PROFISSIONAIS ODONTÓLOGOS E
AUXILIARES ENCONTRAM-SE ATUALMENTE LOTADOS NA UNIDADE; 6. QUAL A MÉDIA
DIÁRIA DE ATENDIMENTOS REALIZADOS NO LOCAL.

INDICAÇÃO 93/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, QUE ESTE SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, SR.
ROBERSON LUIZ MOREIRA, INDICANDO A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI VISANDO
AUTORIZAR O PAGAMENTO RETROATIVO DOS DIREITOS FUNCIONAIS DECORRENTES DO
DESCONGELAMENTO DO TEMPO DE SERVIÇO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.

INDICAÇÃO 94/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOV. DO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, EDUARDO RIEDEL; AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
SECRETÁRIO DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA – SEINFRA, GUILHERME
ALCÂNTARA; AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIRETOR-PRESIDENTE DA AGESUL – AGÊNCIA
ESTADUAL DE GESTÃO DE EMPREENDIMENTOS, GIL MÁRCIO FRANCO, COM CÓPIA AO
EXCELENTÍSSIMO SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL. ATENDENDO A
INÚMERAS REIVINDICAÇÕES DE MORADORES, PRODUTORES RURAIS E USUÁRIOS DA ZONA
RURAL, VEM, RESPEITOSAMENTE, À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA, SOLICITAR
PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO À MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DO TRECHO DA
RODOVIA MS-340, QUE DÁ ACESSO AO MUNICÍPIO DE JARAGUARI E À PROPRIEDADE
DENOMINADA FAZENDA SANTA ROSA, LOCALIZADAS NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 95/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM ENCAMINHAMENTO AO SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, E À
DIRETORA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, SR.ª ELIZANDRA CAROLINA GODOY, ESTUDOS PARA
CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE MOBILIDADE ELÉTRICA SEGURA NO MUNICÍPIO DE
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RIBAS DO RIO PARDO. INDICO À MESA, OBSERVADAS AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, QUE
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,
SOLICITANDO ESTUDOS E PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL
DE MOBILIDADE ELÉTRICA SEGURA, COM AÇÕES VOLTADAS À CONSCIENTIZAÇÃO,
PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ORGANIZAÇÃO DO USO DE BICICLETAS ELÉTRICAS,
CICLOMOTORES E MOTOS ELÉTRICAS NO MUNICÍPIO. O PROGRAMA PODERÁ
DESENVOLVER: CAMPANHAS EDUCATIVAS NO TRÂNSITO; PALESTRAS E AÇÕES
EDUCATIVAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS; INCENTIVO AO USO DE CAPACETE E
EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA; AÇÕES PREVENTIVAS CONTRA ACIDENTES; ORIENTAÇÃO
SOBRE CIRCULAÇÃO SEGURA EM VIAS PÚBLICAS; SINALIZAÇÃO EDUCATIVA;
CONSCIENTIZAÇÃO DE JOVENS E CONDUTORES; APOIO ÀS CAMPANHAS REALIZADAS
DURANTE O MAIO AMARELO; ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS ADEQUADOS
PARA ESTACIONAMENTO DE BICICLETAS.
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